

泰国调查地震塌楼 中铁十局在泰办公室连夜跑路

新唐人



中共国企中铁十局承建的泰国大楼在地震中倒塌，中共“豆腐渣工程”再次引发关注。泰国当局在舆论压力下开始调查，中铁十局的当地办公室人去楼空。

3月28日倒塌的泰国审计署大楼，由中铁十局泰国分公司和意大利-泰国开发公司共同承建。中铁十局的母公司中国中铁，是中共“一带一路”计划的执行要角。“一带一路”被指输出“豆腐渣工程”的同时，也在向沿线国家输出腐败。

泰国审计大楼瞬间倒塌，令舆论强烈质疑工程质量以及该国监管机构的责任。泰国当局被迫展开调查。

据泰国英文在线媒体“泰国询问报”(Thai Enquirer) 3月31日报导，泰国商务部将调查方向指向中铁十局泰国分公司是否违法经营。

根据公开资料，中铁十局泰国分公司由中铁十局持股49%。这是泰国当局允许外国公司持股的上限。其它51%股份则由泰国股东持有。

泰国商务部部长纳里普塔潘(Pichai Nariphaphan)表示，调查重点是该公司是否利用泰国代理人经营业务，成为外国公司商业活动的幌子。如果发现确实属于违法经营，将予以重罚，甚至包括将当事人判刑。

报导说，泰国铁路调查组与执法机构前往位于曼谷通克鲁县的中铁十局泰国分公司总部，却发现办公室已经关闭，空无一人。拨打公司注册的电话号码，包括固定电话和手机，都无法接通。商务部计划次日(4月1日)召开会议，讨论调查情况并采取进一步行动。

中铁十局跑路的消息传到网上，许多华人网友嘲讽中共“真丢人”。

在此之前，当地媒体披露，四名中国男子趁乱到倒塌大楼内盗取32份文件，被当局抓捕。网民怀疑，这可能是中铁十局试图销毁其违法违规的证据。

泰国当局日前已经公布初步调查结果，指出该大楼的建筑材料中，至少有两种钢材质量不达标。其中一种来自当地一家去年被关闭的中资工厂。

大陆网民怀疑，中铁十局可能将在大陆惯用的“偷工减料”做法带到海外，并强烈质疑大楼的设计本身就不达标。

■ 动态 ■

中国豆腐渣工程遍地 桥刚建好就歪

新唐人

近期，湖北荆州江陵县一座刚通车的新桥歪了；四川成都一处河道的护栏被发现用泡沫填充；浙江衢州一条高速公路还未开通，路面裂开、路基塌陷；而在建的四川成达万高铁被举报偷工减料。

专家认为，多方面原因造成中国遍地豆腐渣工程。

美国经济学者黄大卫：“设计理念的错位，执行标准的失真，执行的过程，执行的设计往往是以理论值为主，没有经过实际检验。在执行过程中的偷工减料，监控监理验收方面往往是走形式主义，最后整体来说没有达到标准。”

分析还指出，中国豆腐渣工程遍地，也与没有追责机制有关，跟中国的贪腐有关。

黄大卫：“在欧美国家建筑结构出了问题，它有追责的法律法规，有人承担，但中国有事情就怪百年不遇、天灾各种推搪，它没有追责的法律框架。”

“大量的建筑工程，验收到工程的接收，各方面来说都存在贪腐，这种贪腐往往就是以牺牲质量，牺牲安全作为代价。”

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法 第二套功法 法轮桩法 第三套功法 贯通两极法 第四套功法 法轮周天法 第五套功法 神通加持法

